



# Žatecký týdeník

zpravodaj  
Městského úřadu Žatec  
www.mesto-zatec.cz

Číslo 30  
28. srpna 2008  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

## Úprava úředních hodin dne 05.09.2008

Z technických důvodů budou dne 05.09.2008 ukončeny úřední hodiny na pracovištích Městského úřadu v Žatci v budově radnice, nám. Svobody 1 v 11,00 hod.

Děkujeme za pochopení.

## Odstranili sršňí hnízdo

Vletních měsících velmi často zasahují hasiči u likvidace vosích, včelích nebo sršňích hnízd. Minulý týden i v Žatci ohrožovalo jedno z takovýchto hnízd obyvatel rodinného domku. Manželé Novákové ve středu 20. srpna, proto požádali o pomoc při likvidaci sršňího hnízda Sbor dobrovolných hasičů v Žatci. Ti ochotně ještě ten den přijeli a nebezpečí zlikvidovali. Za rychlou, odbornou a nezištnou pomoc všem manželé Novákové děkují. (red)

## Upozornění o omezení provozu

Z důvodu technologické odstávky systému správních evidencí nebude dne 5. září 2008 v provozu služba vydávání cestovních pasů a občanských průkazů. To znamená, že se nebudou moci přijímat žádosti o občanský průkaz a cestovní doklady ani vydávat již vyhotovené doklady.

Žádáme tímto občany, aby přizpůsobili svou návštěvu úseku občanských průkazů a cestovních dokladů této skutečnosti a svou žádost o nový osobní doklad nebo vyzvednutí občanského průkazu či cestovního pasu vyřídili v předchozí nebo následující úřední den.

Ministerstvo vnitra se omlouvá za případné potíže, které toto omezení může částí veřejnosti způsobit.

Ing. Bc. Petr Vajda  
Vedoucí odboru vnitřních věcí

## Informace pro občany - Ztráty a nálezy

Evidenci ztrát a nálezů v Žatci provádí Městský úřad. Informace občanům poskytnete na pracovišti informací, které je umístěno v přízemí budovy radnice, nám. Svobody 1.

Kontakt: sl. Monika Dušková, tel.: 415 736 311, e-mail: duskova@mesto-zatec.cz  
Ing. Bc. Petr Vajda  
Vedoucí odboru vnitřních věcí

## Na hřbitově vyroste nový prostor pro ukládání uren

Žatec – Za bezmála jeden milion korun vyroste letos na městském hřbitově v Žatci kolumbárium, tedy stavba s výklenky pro ukládání uren. Většinu prostředků získalo město Žatec z programu ministerstva financí.

## MĚSTSKÁ POLICIE HLÁSÍ.....

Nalezenou hotovost odevzdala Pochvála nálezkyně - dne 2.8.2008 při výběru hotovosti z bankomatu ČS v obchodním domě TESCO Žatec nalezla paní Markéta Kopecká ze Žatce neodebranou částku z tohoto bankomatu ve výši 2000,-Kč. Prospědnictvím pracovníka bezpečnostní služby byla částka předána přivolané hlídce MP. Následně byla tato hotovost v první pracovní den předána na MěÚ – ztráty a nálezy. Do současné doby si peníze nikdo nevyzvedl. Paní Markétě Kopecké, která souhlasila s uveřejněním svého jména, patří upřímný dík



## Děti si užívaly tábor v Českém Jiřetíně

Letní tábor pro děti – ve dnech 13.8. - 17.8.08 pořádala Městská policie Žatec v rámci programu Prevence kriminality na místní úrovni ve spolupráci s odborem sociálních věcí MěÚ tzv. „Proloužený víkendový pobyt pro děti z rodin ohrožených sociálním vyloučením“. Bylo vybráno 25 dětí ve věku od osmi do pat-

nácti let ze Žatce a přilehlých obcí. Místostarosta města p. Aleš Kassal požádal při své návštěvě tábora děti o namalování obrázků na téma „Město ve kterém žiji a práce Městské policie“. Obrázky jsou vystaveny ve vestibulu Radnice, kde je možno i hlasovat o nejhezčí dětský výtvar, který pak otiskneme v našich novinách.

Akce byla financována z účelové dotace MV ČR odboru prevence kriminality a z prostředků Města Žatec určených na prevenci kriminality.

Akce se zdařila i přes deštivé počasí a děti si odnesly spousty hezkých zážitků.

Jiří Štorek  
Ředitel MP

## Přijďte se podívat do digitálního kina na

1. díl nové řady Nemocnice na kraji města!

Žatec – Několik dní před premiérou na televizních obrazovkách se objeví 1. díl nové řady seriálu Nemocnice na kraji města v Žatci. Česká televize ve spolupráci s městem Žatec promítne úvodní díl seriálu 16. září v digitálním kině v městském divadle.

Podle producenta Přemysla Pražského se na žatecké premiéře jistě objeví někdo z hlavních protagonistů a ze členů štábu. Promítání začne v 19 hodin

Prodej vstupenek začne 1. září v infocentru na žatecké radnici. Cena lístku činí 50 korun a výtěžek vstupného bude

určen na nákup infúzní pumpy pro dětské oddělení Nemocnice Žatec, konkrétně pro tamní úsek dětské jednotky intenzivní péče. Počet lístků je vzhledem k technickým možnostem digitálního kina omezen. (kas)

## Na hřbitově vznikne nové místo s výklenky pro urny

Žatec – Na zhruba jeden milion korun přijde nové kolumbárium, tedy stavba s výklenky pro ukládání uren. Většinu peněz získá město Žatec z programu ministerstva financí, o němž rozhoduje parlament a vláda.

Konkrétně se jedná o částku 720 tisíc korun, již ministerstvo přislíbilo. Zbývajících 266 tisíc korun půjde z rozpočtu města. V pondělí o jejich vyčlenění rozhodla rada města.

Je to další investice, která letos směřuje právě na místo posledního odpočinku. Tou, která se začne rea-

lizovat v příštích dnech, je zpevnění první části cestní sítě, která po deštích zůstává rozbahněná.

Nové kolumbárium bude obsahovat 128 výklenků, čili by mělo bohatě pokrýt nynější poptávku po urnových výklencích, již evidují technické služby jakožto správce hřbitova. (kas)

## ČTENÁŘI SE PTAJÍ...

Jak je to s autem pro letošní Miss zlatého moku ČR? Opravdu dostane od sponzora auto a odjede s ním ze Žatce?

Ano, ze Žatce královna chmele a piva novým autem od firmy AUTO KOPTA odjede, ale za čas zase přijede a auto vrátí... Jak je u nás zvykem, dostávají finalistky nejruznějších soutěží Miss k dispozici auta od sponzorů vždy na určitou dobu, převážně na rok. Pořadatelé Miss zlatého moku ČR oslovili žateckou firmu AUTO KOPTA. Její majitel pan Zdeněk

Kopta vyšel vstříc a připravil pro vítězku této žatecké soutěže „missek“ Škodu Fabii, kterou bude mít k dispozici na určitou dohodnutou dobu. Není to tedy tak, že jí bude auto věnováno, jak jsme nepozornosti při přepisu textu rozhovoru uvedli v minulém vydání Žateckého týdeníku, za což se omlouváme. I tak to bude jistě hodnotná cena pro vítězku soutěže Miss zlatého moku, která město Žatec zdárně zviditelňuje v celé ČR, a proto za toto gesto patří Zdenku Koptovi a jeho firmě velký dík. (red)

## Na prahu školního roku přichází změny

Čas prázdnin, čas dovolených končí. Pro většinu z nás přináší toto období určité změny. Ti nejmenší vymění teplo máminy sukně za mateřinkové radovánky. Ti větší naopak školce zamávali a čekají na ně školní lavice. Devětácti se smutkem na tváři opustili základku a rozprchli se do světa. Když neuspějí po maturitě, otvírá se pro ně svět jiný, svět ve kterém rozšíří řady pracujících. Od batolete až k dospělosti, pro každého změna, která přichází i v pozdějším věku. Někteří se změnami přímo kochají, jiní zase – usadí-li se, zůstávají. Změna je život. Vážení čtenáři, já se rozhodla pro změnu. Děkuji touto cestou všem, kteří se společně podíleli se svými příspěvky na obsahu zpravodaje, všem dopisovatelům, ze škol a institucí, všem inzerentům, ale také pracovníkům radnice za skvělou spolupráci. Přeji všem hodně zdraví a mnoho dalších úspěchů ve Vaší práci. Ta at Vám přináší uspokojení a naplnění cílů ku prospěchu nás všech.

Stanislava Žitníková

## Možné dopravní komplikace při Dočesné v Žatci

Z důvodu pořádání letošního již 51. ročníku akce Dočesná, bude od neděle 31. 8. omezen vjezd a parkování v centru města Žatec. Postupně sem začnou nájíždět zábavné atrakce. Dne 4. 9. bude centrum pro veřejnost uzavřeno úplně. Od pátku 5. 9. bude uzavřen prostor Autobusového nádraží a ulice Nákladní. Vjezd do tohoto prostoru bude umožněn pouze na povolení. Autobusová doprava bude v období od pátku 5. 9. do neděle 7.

9. Odkloněna do prostorů ulic Nákladní a Obránců Míru. Uzavřena z tohoto důvodu bude také ulice Karla IV. Všem návštěvníkům akce doporučujeme ve dnech 5. a 6. září parkovat v odlehlých ulicích města Žatec. K parkování doporučujeme zejména parkoviště místních super a hypermarketů. Omlouváme se všem za případné dopravní komplikace.

Karel Fiala  
Městské divadlo Žatec

## A CO NA TO OBČAN ?

(otevřený dopis představitelům města Žatec)

Vážený představitel města Žatec, přistoupila jsem k napsání tohoto dopisu po letech mlčenlivého doufání, že k obratu v rychlosti rozvoje města přece jen dojde.

Bohužel je 18 po sametové revoluci, a ani současní oficiální představitel města nejsou zatím schopni svým občanům jasně a stručně sdělit jaká koncepte rozvoje čeká místní komunitu a co jsou priority města.

Namísto jasné strategie rozvoje města občané v tisku sledují průběh politických šarvatek. Žabo-myši války těchto skupin posunuly do ústraní podstatné problémy každého obyvatele tohoto města. Negativní vliv těchto jevů vede mnoho obyvatelů k apatii. Prosím uvědomte si, že v orgánech města zastupujete zájmy občanů. Ne zájmy svoje nebo Vašich známých.

Kvalitu života velmi silně ovlivňuje komunální politika. Občané potřebují dobré podmínky k bydlení, kvalitní pitnou vodu, přijatelné a stabilní ceny za teplo, moderní dopravní obslužnost

– aby mohli cestovat do zaměstnání, optimální základní lékařskou péči v místní nemocnici.

Toto jsou základní nezbytné podmínky bytí každého obyvatele tohoto města. A toto jsou také priority Vaší práce na radnici!

Vaše zodpovědnost vůči občanům - voličům spočívá v rychlém zajištění těchto základních potřeb.

Po úspěšné stabilizaci výše jmenovaných základních potřeb přijde řada na realizaci sekundárních potřeb občanů. (např. koupaliště či zimní stadion)

Zároveň Vás prosím o sdělení občanské veřejnosti o prioritách aktivit radnice v současné době a také o informace o dlouhodobých záměrech města.

Otevřená diskuse k těmto tématům prospěje kvalitě připravovaných projektů. Také politika na komunální úrovni je věc veřejná.

Věřím, že i ostatní obyvatelé města zajímá trend vývoje naší komunity a doufám, že radnice nabere dobrý výtěr do plachet.

S úctou. Alena Svobodová  
občan Žatec





## Historie nás dovedla až k 51. Dočesné

Staletá tradice chmelářství, za kterou stojí velká pracovitost, schopnost a odborná znalost žateckých pěstitelů rozšířila Žatecký kraj do celého světa. Vyvrcholením každoroční sklízne chmele jsou tradiční Žatecké slavnosti, které by měly být věnovány zvláště pěstitelům a brigádníkům, aby zde oslavili ukončení těchto sezónních prací formou kulturních programů. Skutečnost je v dnešní době zcela jiná, brigádníků i pěstitelů ubývá. Zda-li se slavnosti jmenujeme Chmelová oslava, Dočesná nebo Žatecké slavnosti chmele, jedno je jisté, prošly určitým vývojem až k této 51.

### Co nám říká historie...?

Z rytiny, která se zachovala z roku 1883, víme, že se konala chmelová oslava na dnešním Hošťálkově náměstí. Byla uskutečněna na počest císaře Františka a císařovny Karoliny při krátké návštěvě Žatce. V těchto letech to byla oslava měšťanů a šlechty. Od roku 1839 a v dalších letech byla už Dočesná pojata jako masopustní průvod, kdy nesměl chybět žebříňák s posledním štokem chmele. Okolo roku 1860 byly již oslavy spojeny s hudbou a své místo zde měl už harmonikář, a slavnosti začínaly mít pomalu lidový charakter. Spolek odborných dělníků chmelářských, který byl pořadatelem v roce 1910, pojal Dočesnou formou lidových slavností spojených s veselíci a alegorickými vozy. Poté přišla odmíka – první světová válka a období první republiky, slavnosti se v Žatci nekonaly. Stadion Flóra hostil v roce 1946 mládežnické delegace z festivalu mládeže v Praze, a při té příležitosti se píše první Dočesná v Žatci. Rok 1949 dal prostor alegorickému průvodu s historickým zaměřením a Dočesná, tak trochu „jiná“ měla charakter pouťový. První Dočesná v novém provedení se uskutečnila v roce 1957, kdy byla pořádána ve spolupráci s ministerstvem zemědělství a státním filmem. Státní film zde natočil některé scény z Dočesné pro film, který nás reprezentoval na světové výstavě v Bruselu. V dalších letech bylo již město vyzdobeno ve chmelovém charakteru s atraktivními prvky, mezi něž náleží např. obří sudy. Později už Dočesná dostává jméno „Žatecké slavnosti“ a začíná získávat čím dál víc na popularitě. Pořadatelé věnují pozornost propagaci a v roce 1963 jsou slavnosti vidět v Československé televizi. Rok od roku přináší Dočesná změny a prochází přirozeným vývojem. Objevují se známé osobnosti uměleckého nebe a je vidět větší zastoupení zahraničních hostů. V těchto letech vedl prim účinkování orchestr Karla Vlacha. V roce 1970 se poprvé konala soutěž v tanci s korbelem na hlavě. Další prvek změny přinesl rok 1983, kdy se při této příležitosti uskutečnil fotbalový zápas „století“ mezi souborem Fešáků a Velkopopovickou Kozlovkou. V roce 1984 byla Dočesná pořádána na dvou podíích, kdy jedno bylo kryté. Rok 1988 zaznamenal mezeru – žatecká Dočesná se nekonala. Porevoluční 35. Žatecké slavnosti v roce 1992 byly programově svěřeny ústecké agentuře FOR. Bohužel, tato Dočesná si odnesla „škrálop“ nepříznivého počasí a velmi malého počtu návštěvnosti. Kde se stala chyba? Byla malá propagace, chyběla výzdoba města, programové panely, i organizačně a v pořadatelských zaskřípala. Poprvé se objevil název „Slavnosti piva“, což v žádném případě neekorespondovalo s tradicí. Přišel rok 1997 - 40. Dočesná byla ve znamení slavnostního otevření Chmelářského muzea, které se stalo zdrojem poznání pro mladou generaci i zahraniční návštěvníky. Program na hlavní scéně ozdobil Jan Vyčítal a YoYo Band, na Dětskou scénu kromě jiných pořadu zavítali Jů a Hele. Jubilejní 40. Dočesnou navštívilo zhruba 25tis. návštěvníků a vyvrcholením oslav byl ohňostroj.

Další jubilejní ročník v pořadí 50. byl v loňském roce ověřen programově věhlasnými jmény. Několikanásobným Zlatým slavíkem Karlem Gottem, podium dunělo pod bubenicou skupinou Tam Tam Orchestra, která sklízela obrovský úspěch i při vystoupení v městském divadle. Z dalších účinkujících se představil Vladimír Mišík, Radim Hladík, kytarový mág Michal Pavlíček, Filip Benešůvský s přáteli, nechyběly skupiny Rangers, Greenhorns, a v neposlední řadě německá legenda Alphaville. To byli jen někteří z programu největších slavností chmele v Evropské unii při loňské 50. Dočesné. A jsme v roce 2008 - letošní 51. ročník přinese divákům několik změn. Country scéna za divadlem je minulostí, letos zprovozněna nebude, naopak novinkou bude historická scéna, která bude umístěna u městského divadla ve Dvořákové ulici. Páteční program chmelových slavností bude zahájen v 18 hodin a sobotní zábava pak odstartuje v 11 hodin a bude pokračovat až do pozdních večerních hodin. Hosty letošního programu budou Lenka Filipová, Věra Martinová, Ondřej Havelka, Roman Dragoun, Jaroslav Uhlíř, Bára Basiková, ale také skupiny Maduar, Horkýže slíže, Škvor, Nightwish revival a mnoho dalších. Diváci se mohou těšit na zajímavý projekt Michala Pavlíčka, který se představí s tímto projektem ve třech podobách. Do programové historie se zapíše i 65letý dechový orchestr Koletova hornická hudba a na své si přijdou i příznivci Pražského výběru a BSP. Letitou „cestu“ dočesné ozdobi i skvělý taneční mix v podání Romana Holého, Matěje Rupperta a Terezy Černochové. Umělci, moderátoři, ale i diváci, ti všichni jsou součástí historie Dočesné, která došla až do dnešní podoby. Ano, až sem vedla cesta historie Dočesné, nejen díky obecnému, účinkujícím, ale také díky „chmelovým hlávkám“, které poprvé použily jako přísady do piva pravděpodobně finské a čudské kmény. Nejstarší národy sice znaly nápoje ze sladu, ale chmel k jejich výrobě nepoužívaly. A tak až letos pozvednete pohár zlatavého moku, přijíte nejen na sklizeň zeleného zlata – našeho chmele, ale i na zdraví těch, kteří se o jeho úrodu zaslouhují – na zdraví všem pěstitelům, na zdraví pořadatelům, brigádníkům, účinkujícím, na zdraví NÁS VŠECH! Žatecké slavnosti půjdou další cestou, doufáme že stále tou nejlepší a jednou se stanou i tyto řádky historií.

Stanislava Žitníková

# 51. Žatecké slavnosti chmele 2008

# DOČESNÁ

## největší slavnosti chmele v Evropské unii

### 5. 9. PÁTEK

#### HLAVNÍ SCÉNA (NÁMĚSTÍ SVOBODY)

18:00 Slavnostní zahájení (Fanfary, Chmelobrana)

18:00 Karel Fiala a Radka Mašková (Oslabení regionální moderátoři)

18:05 Děti svému městu (ZUŠ Žatec + MŠ Allegro)

19:30 Lenka Filipová (Skladatelka, lyrička a písníkařka popové na Dočesné)

21:00 Michal Pavlíček 3 krát jinak (Skupina M.Pavlíčka za doprovodu 65 členého orchestru Koletovy hornické hudby, M.Pavlíček a kytarové legendy, M.Pavlíček a jeho Stromboř, Pražský výběr, BSP, hosté: B. Basiková, V. Čok, T. Hájček, R. Dragoun, M. Irvich, Noid a další)

#### COUNTRY SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

18:00 Průvan (Regionální country skupina)

19:30 Petr Kalandra Memory Band (Ozpomenka na legendu českého blues)

21:00 Věra Martinová (Stálá country music)

22:30 Lochness (Folk-rocková kapela ze Žatce)

#### MĚSTSKÉ DIVADLO (DVOŘÁKOVA ULICE)

19:00 Miss zlatého moku ČR 2008 (Mezinárodní soutěž krásných dívek českých a moravských pivovarů v Městském divadle Žatec)

#### HISTORICKÉ TRŽIŠTĚ (DVOŘÁKOVA ULICE)

Pá 5. 9. 18:00 - 24:00 So 6. 9. 11:00 - 24:00

Dobové prodejní stánky, dobová řemesla, soutěže pro děti a rodiče. Každou hodinu šermířský souboj a historická muzika.

#### DĚTSKÁ SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

09:00 Vlasta Věbr (Tanec, soutěž a zábava pro nejmenší s Prokopem a Barborkou)

11:00 Jaroslav Uhlíř (Legendární bavič a muzikant)

12:00 Loutkoherecké sdružení Jiřenka „Kobližek Pepiček“ (Klasická pohádka trochu netradiční)

13:00 Petra Pěkná (Moderátorka, cvičitelka, tanečnice a spousta soutěží o věcné ceny)

09:00 - 13:30 DJ-Štěpán (Soutěž o hodnotné ceny)

#### ROCKOVÁ SCÉNA (AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ ŽATEC)

14:00 Jahtec Jammin' Job (Žatecké reggae)

15:00 Post-it (Stálá česká rocková scéna)

16:00 Innocens (Nejlepší česká klubová kapela s gotickým rockem)

17:00 Tři sestry revival banda (tradiční punkový ústavní slavnost)

18:00 Peří Mell (líčkovská žatecká funky rocková skupina)

19:00 Horkýže slíže (Návná rocková partička ze Slovenska)

20:00 Beautiful Caffillery (Hardcore Žatec)

21:30 Škvor (Oslabení nu-metalová kapela)

23:00 Red Hot Chili Peppers revival (Co k tomu dodat, skvělý plagát Michala Pavlíčka ml.)

#### LETNÍ KINO (VRCHLICKÉHO ULICE)

6. 9. 15:00 - 19:00 Žatecký hopFEST (Festival dechovky v areálu Letního kina, vystoupí Žatečanka, Nyfaňanka, Březovanka, Loumská 13 a další)

#### DOPROVODNÉ AKCE

5. 9. - 6. 9. Chovatelský Areál Žatec (Výstava králův, drůbeže, holubů a exotů)

5. 9. - 6. 9. Husitská Bašta (Expozice muzea Homolupů, pořádá Chrást Chmele a Piva)

5. 9. Odborná degustace pív (Chmelářský institut)

6. 9. Živý obraz (Lákáka mužního českého chmele v nejmenší chmelovnici na nám. Svobody)

6. 9. Celostátní setkání sběratelů pivních etiket (Restaurace Chaloupka Slavoj Žatec)

Zveme Vás na návštěvu Regionálního muzea K.A. Polánka, Klížovy vly a na novou expozici Českého chmelářského muzea.

**VSTUP ZDARMA** [www.divadlozatec.cz](http://www.divadlozatec.cz) [www.docesna.cz](http://www.docesna.cz)

Všechny časy jsou pouze orientační a může dojít k časovému posunu. Změna programu vyhrazena. Děkujeme za pochopení.

## Skupina Guločar

**Kdo:** Guločar ■ **Kde:** Hlavní scéna ■ **Kdy:** Sobota 6.9. 16:30

Dotáhne-li to nějaká kapela až k vystupování na hlavní scéně žatecké Dočesné, může o sobě říct, že je slavná.

Ze skromnosti to o sobě brněnská skupina Guločar sice netvrdí, ale dělá-li někdo předskokana Jamesi Brownovi, doprovází Lucku Bílou, získá Anděla nebo hraje po boku Monkey Business, stojí za to mu minimálně nastavit uši.

Takže v sobotu 6.9. na hlavní scéně od přibližně půl páté budete mít možnost vidět a slyšet je poprvé v Žatci. Osobami a obsazením převážně romská a mužská kapela s talentovanou zpěvačkou a vynikající dechovou sekcí. Hrají styl, jenž by se dal označit za funky, ale problém s jejich řazením měla i porota Anděla, která jim přiřkla první cenu v kategorii world music. Na názvu nezáleží hlavní je jak to zní. Je to divoká nespoutaná hudba s bohatou aranží a energií. V některých okamžicích připomíná začátky takových hvězd jako byla Diana Ross, Stewie Wonder či Michael Jackson v éře Jackson Five. Hlavně

zvuk jimž v šedesátých letech zněly jejich nahrávky z vydavatelství Motown.

Na You tube je kapela popsána jako Guločar - Czech gypsy funky music. Rodným jazykem svého etnika sice zpívají ale jejich hudba přesahuje hranice žánrů, zemí i jazyků. Zakladatelé skupiny bratři Dirdové měli při zakládání kapely dlouholeté zkušenosti s muzikou, mimo jiné i jako členové doprovodné kapely Idu Kellarové. K založení kapely je vedla chuť zkusit to jinak a po svém. To se jim povedlo a navíc to dělají dobře.

Na internetových stránkách je k stažení nabízena i jedna písnička v češtině. Nejedná se o nic menšího než jejich verzi „Pražskovýběrové“ Pražákům těm je tu hej.

Hej bude jistě i všem kdož omylem či cíleně zabloudí v sobotu kolem 17. hodiny k hlavní scéně Žatecké Dočesné.

Jiří Navrátil

## Návrat Ondřeje Havelky a Melody Makers

**Kdo:** Ondřej Havelka a jeho Melody Makers ■ **Kde:** Hlavní scéna ■ **Kdy:** 6. 9. 21:00

Letošní Dočesná přilákala do Žatce samá velká hudební jména. Těžko hádat, zda bude největší událostí Pavlíčkův páteční večer nebo sobotní noční šou Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers. Přítom to bude zábava z úplně jiných škatulek.

Ta Havelkova směruje spíše do první poloviny minulého století do dob, kdy se hrál swing, jazz a boogie-woogie, nosily se buřinky, mnohem později proslavené brýle „lennonky“.

Atmosfera těchto časů inspirovala herce, zpěváka, hudebníka a tanečníka Ondřeje Havelku už za studentských let. Stal se členem Originálního pražského synkopického orchestru a natočil s ním 6 alb.

V sobotu večer zazní klasika zámožská i hudba českých autorů, včetně dvojice W+V.

Ondřej Havelka režuruje, swinguje, stepuje, tančí, zpívá a baví. S ním jeho početný orchestr a tanečníci a tanečnice... Je to opravdová pastva pro uši a oči a dá se čekat, že v sobotu zpočátku noci přivede žatecké náměstí do varu. Bude to krátký, leč opravdový výlet proti proudu času. Nakonec kdo ví, zda se za 50 let třeba nenajde chlapík, který se bude oblékat tak legračně jako se oblékame na začátku tohoto století a bude hrát různé kousky z této doby. S Ondřejem Havelkou si aslepoň můžeme představit, jak se o toho budou bavit naši potomci.

Jiří Navrátil